



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 清明假期火车票销售平稳

## 部分热门旅游城市票源紧张

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴军)按照网络、电话订火车票最长60天的预售规则,市民目前已能购买到清明、五一两个假期的火车票。记者从12306网站获悉,清明小长假目前的售票情况比较平稳,但业内人士建议市民一旦确定行程,最好及时购票。

据悉,今年清明小长假从4月2

日至4日,五一小长假从4月30日至5月2日。根据预售规则,这两个节假日的火车票都已经开售。昨日,记者登录12306网站查询发现,清明小长假3天,我市前往武汉、长沙、广州、深圳等地的余票都较充足。据火车站工作人员介绍,清明、五一小长假气候宜人,适合外出踏青赏花,依照往年惯例,这两个小长假我市都会

迎来出行小高峰,尤其是南下线路的票源会比较紧张。不过,因为火车票的预售期延长至60天,加之高铁缓解了出行压力,市民的购票热情相比以前有所回落。

另悉,4月29日、30日的热门方向列车余票均较紧张。如4月30日9时58分出发、次日5时28分到达青岛的Z168次车票已售罄,10:41

分开往青岛的G276二等票也已售完。另外,咸宁-西安的K1296、K1168,咸宁-上海虹桥的G578,咸宁-北京西的K158、G80等多趟列车车票均已售罄。

业内人士提醒有出行需求的市民,一旦确定好了行程,尽量提早购买车票,以免临近节假日时出现井喷式购票,抢不到车票而耽误行程。

## 玻璃门“咬”住幼童手指

### 消防官兵化险为夷

本报讯(记者陈志茹 通讯员 朱燕林 罗超)当两岁小孩东东(化名)左手四根手指从被卡住的门缝里抽出的那一刻,精神高度紧张的妈妈悬着的心终于放下,她满眼泪水瘫坐在地上,不停向施救的消防官兵道谢。3月20日上午,这一幕发生在鄂南高中对面的某银行门口。

当天上午,林女士(化名)带着年约2岁的孩子东东在鄂高对面的银行办理业务,一时疏忽未牵住东东的手,好奇的东东将左手伸进玻璃门的活页门缝,想抽出来时却怎么也抽不出来。玻璃

门死死的“咬住”东东左手四根手指,东东顿时哇哇大哭起来。林女士也被吓坏,她立即拨打“119”求助。

救援现场,只见东东的左手四根手指被死死卡在玻璃门门缝中,无法动弹。消防官兵迅速利用破拆器材实施救援,并从两边掰开玻璃门。经过近3分钟的紧张施救,东东的左手四根手指被成功的从门缝里抽出。

随后,消防官兵迅速抱起小孩,将他送至附近医院救治。经过检查,该小孩的手指并无大碍,只是受了点皮外伤。



## 2岁小女孩手掌被卡门缝

### 消防官兵成功施救

本报讯(记者陈志茹 通讯员 蔡定杰 朱燕林)21日,通山县一名2岁的小女孩扶门走路时,右手不慎被卡在门缝里,经该县6名消防官兵及时救援,小女孩成功脱险。

当日15时许,在通山县城,一名2岁的小女孩右手被门卡住了,消防官兵接警立即赶到现场。经观察,消防官兵发现该小女孩右手掌正卡在一面半开的玻璃门缝里,小女孩痛苦万分。消防官兵迅速展开救援,救援中发现小女孩的手掌有些发红肿胀,如在破拆玻璃

门时震动大,可能导致小女孩的手骨断裂。为了保护小女孩的手,消防官兵只好在玻璃门缝上下固定撬棍,利用老虎钳、螺丝刀等小型破拆工具,小心翼翼将门缝扩大。3分钟后,小女孩的手掌成功从门缝里取出,并转交现场医护人员。

据小女孩的母亲介绍:小女孩刚学会走路,在扶玻璃门走路时,小手被卡在门缝里怎么也取不出来。据悉,经现场医护人员检查,小女孩的手掌只是有些微微红肿,并无大碍。

## 记者手记:莫让孩童再受伤

短短两日,就有两起幼童的手被门缝“咬住”的险情。

记者在市消防部门采访时获悉,近日有关幼童手指被卡、报警求助的求救电话增多,时下正值阳春三月,有关幼童遇险救援的出警量有所增加。

“幼童手指被卡的原因五花八门,但大都与家长疏于看管有关系。这为春季儿童的安全问题敲响了警钟。”市消防支队一名工作人员告诉记者。

市消防部门工作人员提醒,幼童好奇心强,对危险物品没有概念,喜欢用手触摸,因此很容易发生手部或者身体其他部位被卡事故。家长要注意看管孩子,尤其是在春秋两季及暑假期间,不要让孩子独自在家中玩耍。如果发生幼童被卡事故,家长切莫慌张,应先安抚孩子的情绪,寻求解决办法的同时报警求助。切不可强行拉扯,以免造成二次伤害。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来